

МЕЖЛИЧНОСТНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Подготовила ученица 6 А класса
Булгакова Ксения

Какие отношения называются межличностными

Под межличностными отношениями понимают особенную связь человека с окружающими людьми. Эта особенность связана с тем, что человек наделён чувством и разумом, которые влияют на его связь с миром людей и вещей. Межличностные отношения могут быть деловыми, личными и товарищескими.

Главное отличие межличностных отношений, то что они носят обоюдный характер. Обычно эта особенность подчёркивается словом «взаимо»

Межличностные отношения во многом зависят от эмоций, взаимных чувств. Некоторые чувства сближают людей, а некоторые отталкивают.

Положительные чувства: удовольствие, радость, блаженство, восторг, восхищение, гордость, доверие, уважение, нежность, благородность, любовь.

Отрицательные: зависть, горе, обида, гнев, тоска

Симпатия - внутреннее расположение, привлекательность.

Стереотип - обобщенное и упрощенное представление о чём-либо.

Антипатия - отношение, противоположенное симпатии.

Понять другого - важное правило межличностных отношений.

Виды межличностных отношений

Многообразие непосредственных отношений между людьми позволяет выделить разные виды этих отношений. Самый распространённый из них – знакомство .

В круг знакомых входит множество людей: все ученики твоей школы и т.д. Есть среди твоих знакомых более узкий круг. Это те знакомые тебе люди, с которыми ты при встрече беседуешь на общие темы.

Из круга знакомых при условии привлекательности одного человека для другого (взаимной приязни) возникают приятельские отношения. Более близкими межличностными отношениями становятся отношения товарищества. Они основываются на деловых связях. Более высокий уровень отношений характеризуется словом **дружба**. Дружба – это великая ценность и дорогой дар, которого удостоивается тот, кто сам умеет и хочет дружить.

Иван Пущин

Иван Иванович Пущин родился 4 мая 1798 г. в большой семье, где было 12 детей. Семья была знатной, но не очень богатой. Иван раньше лишился матери. В 1811 г. Поступил в Царскосельский Лицей одновременно с Пушкиным. По воспоминаниям одноклассников, обладал талантом дружить. Один из педагогов дал такую характеристику Ивану Пущину: «Благородство, воспитанность, добродушие, скромность, чувствительность, с мужеством и тонким честолюбием»

После окончания Лицея Пущин был зачислен прапорщиком в лейб-гвардии конную артиллерию. В 1817 г. состоял в тайных обществах. По воспоминаниям в памятный 14 декабря 1825 г. день «всех бодрей в каре стоял И.И Пущин...»

Пущин за участие в восстании был осужден и приговорен к смертной казни. Казнь была заменена ссылкой в Сибирь «вечно на каторжные работы»

Мужественно перенося невзгоды, Пущин оказывал всевозможную помощь товарищам на каторге и ссылке, активно участвовал в организации помощи нуждающимся.

Любовь, как великое чувство

Настоящая любовь - это особые отношения двух людей. Ей посвящены и самые возвышенные, и самые горькие строки поэзии. Наконец без неё не бывает человеческого счастья, жизнь без любви пуста и безрадостна. Даже тогда, когда кажется, что она где-то заблудилась, что она где-то заблудилась, что она просто не встретится, остаётся надежда и светлая мысль о том, что любовь даже без взаимности помогает душе пробудиться, а самому человеку стать лучше.

Итог

Нормальные отношения между людьми возможны, если они способны сочувствовать, сопереживать, ставить себя в положение другого человека. Понимание людьми друг друга зависит от характера взаимоотношений между ними.

В процессе межличностных отношений люди не просто общаются. Они учитывают определённые правила и формируют тот или иной стиль отношений.

По стилю межличностные отношения делятся на официальные и личные. Официальные отношения связаны с соблюдением каких-либо формальностей, правил, установленных одним лицом. Личные отношения не ограничены заданными формальными правилами. Мир этих отношений богат и разнообразен.

Твой успех в мире межличностных отношений зависит от тебя, от умения находить взаимопонимание и устанавливать взаимодействие.